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Details

Preis 63.900 €

Typ Pkw

HU 08.2027

Leistung 373 kW / 507 PS

Kilometerstand 115.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 01/2011

Hersteller Farbe Obsidianschwarz Metallic

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Standheizung - Sitzheizung

- TV - Luftfederung - Regensensor

- Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk - Bluetooth

- Bordcomputer - CD-Spieler - Elektr. Sitzeinstellung

- Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad - Isofix

- Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug

- Sitzbelüftung - Alarmanlage - Armlehne

- Beheizbare Frontscheibe - Beheizbares Lenkrad - Berganfahrassistent

- Lederlenkrad - Reifendruckkontrolle - Sitzheizung hinten

- Soundsystem - USB - Allwetterreifen

- Scheinwerferreinigung - Ambiente-Beleuchtung - Isofix Beifahrersitz
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- Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer

- Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion - Parksensoren hinten - Kamera

- Klimaautomatik - Tempomat - Tuner/Radio

- Tagfahrlicht - Bi-Xenon Scheinwerfer - Reserverad

- Anhängerkupplung fest

Fahrzeugbeschreibung

Immer in D zugelassener G55 aus 2. Hand. ZYO DESIGNO-FAHRZEUG
BRABUS RIDE Control Fahrwerk (NP ca. #EURO# 10.000,-), das den souveränen G mit 507 PS auch in schnell
gefahrenen Kurven und Autobahnauffahrten sicher in der Spur hält. Über die Leistung dieses Brabus-Fahrwerks
informieren Sie sich gerne via google etc. Ein Fahrkomfort, der für den TYP 463 für viele G-Fans auf Aspahlt absolut
unbekannt ist.
DESIGNO Ausstattung schwarz mit belederten Armaturen / Holz Pappel / Alcantara Dachhimmel / Standheizung / Auf
der Rücksitzbank scheint nie jemand gesessen zu haben.
Top gepflegter Ausnahme G55 mit dokumentiert und gepflegter Laufleistung, durchgängiger Service-Historie
mehrheitlich MB und zuletzt bei MB-G-Spezialisten. Michelin Ganzjahres-Reifen auf den originalen AMG Felgen frisch
schwarz matt pulverbeschichtet mit DOT 2025.
Dinitrol Komplett-Hohlraum-Versiegelung aus dem Jahr 2024 mit Rechnung.
Keramik Lack-Versiegelung 2-fach für #EURO# 2.000,- mit Rechnung aus dem Jahr 10-2024.
In den G wurden in den vergangenen 6 Jahren insgesamt knapp #EURO# 25.000,- mit Rechnungen in den Werterhalt
und insbesondere zur rostfreien Erhaltung der Karosserie und des Chassis investiert.
Damit haben Sie als neuer Eigner dieses G55 vor den G-Typischen-Karrosions-Überraschungen erstmal Ruhe.
SA-Codes-Auszug:
402B DVD-PLAYER
423 GETRIEBE AUTOMATISCH 5-GANG
DVD FUER COMAND TELEMATIK
BB3 ELEKTRONISCHES STABILITAETSPROGRAMM (ESP)
D06 INNENHIMMEL ALCANTARA
EH2 KOMFORT - TELEFONIE
EH3 MEDIA INTERFACE
EM8 TV - TUNER
EU1 COMAND, APS
EU9 HARMAN KARDON LOGIC 7 SURROUND-SOUNDSYSTEM
F49 WINDSCHUTZSCHEIBE HEIZBAR
CUPHOLDER VORN U. HINTEN
FR1 AMBIENTEBELEUCHTUNG
FR8 RUECKFAHRKAMERA
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H10 SITZHEIZUNG FUER FAHRER UND BEIFAHRER
H11 HEIZUNG F. FONDSITZBANK
H12 STANDHEIZUNG
J44 ULTRASCHALL-RUECKFAHRHILFE
JC9 INSTRUMENTENTAFEL BELEDERT
PA1 SITZKOMFORT-PAKET - UND LADERAUM
PA3 EXTERIEUR-EDELSTAHL-PAKET
Q55 ANHAENGERKUPPLUNG, KUGELKOPF
RB9 RESERVERADABDECKUNG EDELSTAHL
RM6 AMG LM-RAEDER 19", EINTEILIG, 5-SPEICHEN DESIGN
S50 SITZBELUEFTUNG FUER FAHRER- UND BEIFAHRERSITZ
SD0 KINDERSITZBEFESTIGUNG ISOFIX
SM7 MULTIKONTURSITZ, FAHRER
SM8 MULTIKONTURSITZ, BEIFAHRER
T84 TRITTBRETT SEITLICH
U46 AUSSTATTUNG LEDER
V46 FUSSMATTEN FUER FAHRGASTRAUM
V57 LADERAUMABDECKUNG
VL0 MULTIFUNKTIONSLENKRAD BEHEIZT
VL2 FUSSMATTEN VELOURS VL4 GUMMIMATTE F. LADERAUM
W72 ABGEDUNKELTE FOND-, HECKTUER- U. GEPAECKRAUMSCHEIBE
YF3 DVD FUER BEDIEN- UND ANZEIGESYSTEM COMAND ?UNG?
YF9 GARAGENTOROEFFNER IM INNENSPIEGEL INTEGRIERT
ZD6 CHROM-PAKET ZF7 DESIGNO LEDER, SCHWARZ
ZM7 DESIGNO ZIERELEMENTE PAPPEL , ANTHRAZIT
ZM8 DESIGNO LENKRAD U.WAEHLHEBEL PAPPEL, ANTHRAZIT
ZX1 DESIGNO SAMMELCODE FUER HOLZAUSFUEHRUNG
ZX2 DESIGNO SAMMELCODE FUER LEDER , EINFARBIG
ZX4 DESIGNO LENKRAD U. WAEHLHEBEL OHNE ZIERTEILE
ZY0 DESIGNO-FAHRZEUG

Weitere Ausstattung:
Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Ambiente-Beleuchtung, Armaturentafel lederbezogen, Audio-Navigationssystem: Autopilot-System APS COMAND mit

Festplattennavigation inkl. DVD-Wechsler integriert, Außenleuchte Weiß / bichromatisch, Außentemperaturanzeige, Bedien- und Anzeigesystem COMAND,

Bi-Xenon-Scheinwerfer, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Bremsassistent, Chrom-Paket, Differentialsperren, Drehzahlmesser, Einschaltautomatik für

Fahrlicht, Exterieur-Paket Edelstahl, Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Frontscheibe Verbundglas, Generator 115 A, Heckscheibe heizbar (ESG),

Heckscheibenwischer, Innenausstattung: designo-Holz, Innenhimmel Alcantara, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Klimaautomatik (Thermotronik),

Kopf-Airbag-System (Windowbag), Kotflügelverbreiterung, Kugelgelenkköpfe verchromt, Lastenverankerung / Verzurrösen, Lenkrad mit Multifunktion,

____________________________________________________________
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Verkauf im Auftrag unseres Kunden

____________________________________________________________

Für alle Fahrzeuge bieten wir Ihnen natürlich Finanzierungs-, Mietkauf oder Leasing-Angebote über unseren starken
Partner ABC-Finance zu Top-Konditionen an.
Fahrzeug-Neuzugänge und interessante Stories zu unseren Traumfahrzeugen sehen und lesen Sie auch bei Facebook (Legendenwerk) und Instagram

(Legendenwerk.de) Rufen Sie uns hierzu gerne an. Bitte keine Mails. Danke

Bitte haben Sie dafür Verständnis, dass Sie unsere Fahrzeuge und das LegendenWerk ausschließlich nach telefonischer Terminvereinbarung besuchen

können.Wir möchten Sie mit ausreichend Zeit im LegendenWerk empfangen. Wir haben grundsätzlich keine regulären Öffnungszeiten, sondern richten uns

nach Ihnen. Im Internet gemachte Angaben sind unverbindliche Beschreibungen und stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer haftet nicht

für Irrtümer, Eingabefehler und Daten Übermittlungsfehler. Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten.Obige Beschreibungen sind keinesfalls

zugesicherte Eigenschaften im vertraglichen Sinne. Verbindlich ist ausschließlich der geschlossene Kaufvertrag.

Fahrzeugbilder
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 15,9 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 377 g/km
CO2-Klasse: G 

CO2 - Klasse kombiniert
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